



Знамя

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА
ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ. ОСНОВАНА В СЕНТЯБРЕ 1930 ГОДА

25 ноября

2011 года

№48 (11619)

Выходит
по пятницамЦена номера
свободная

ИНВЕСТИЦИОННЫЙ ПАСПОРТ РАЙОНА ГОТОВ!

Как мы уже писали ранее, в Кувшиновском районе шла разработка инвестиционного паспорта. Предварительная его презентация проходила в Тверской торгово-промышленной палате, а во вторник, 22 ноября, делегация района, в которую входили глава района, его заместители, депутаты Собрания депутатов, главы сельских поселений и предприниматели, отсталими честь Кувшиновского района в Москве.

В повестке дня заседания комитета торгово-промышленной палаты Российской Федерации по инвестиционной политике было два вопроса: повышение заинтересованности муниципальных образований в привлечении инвестиций и презентация инвестиционного паспорта Кувшиновского района Тверской области.

Вторую часть заседания открыл президент Тверской торгово-промышленной палаты (ТТПП) Л. М. Мусин.

-Это уже четвертое представление инвестиционных паспортов районов нашей области, - говорил Леонид Михайлович, - и вы увидите, что с каждым разом мы представляем больше конкретики, что является хорошим результатом проведенной работы.

Представив делегацию нашего района и членов ТТПП, участвующих в заседании, Л. М. Мусин предложил присутствующим посмотреть видеоролик о нашей области в целом.

УМНИЦЫ И УМНИКИ СОШЛИСЬ В ЧЕСТНОЙ БОРЬБЕ

15 ноября в районе стартовал муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников. Она пройдет по 16 предметам из 20 предложенных. Участвуют в районной олимпиаде ребята из всех школ города и района. Победители будут определены по количеству набранных баллов, превышающих 50% от их максимально возможного количества. В настоящее время уже утвержден состав жюри, в который вошли опытные педагоги ОУ, председатели – руководители районных методических объединений. Олимпиада по всем предметам будет проводиться на базе школы №2. Закончатся соревнования юных интеллектуалов 15 декабря. Надеемся на хорошие результаты и желаем ребятам успехов в трудных, но интересных испытаниях.

А. ЧИСТИЯКОВА.

КАК ТОЛЬКО «ЗОРЕНЬКИ» ЗАПОЮТ...

Так им сразу все подпевают. Русские народные песни любят и стар, и млад. Поэтому ансамбль наш пользуется популярностью не только в Кувшиновском районе, но и далеко за его пределами. Участницы этого творческого коллектива выезжают с концертами во многие города Тверской области. И везде им рады, и везде встречают их тепло, с душой и просят навестить еще раз.

В рамках проведения областных мероприятий, посвященных 70-летию освобождения Калинина от немецко-фашистских захватчиков, сотрудники социальной защиты населения инициировали организацию патриотической музыкальной инсценировки.

В этом проекте с радостью приняли участие музыкальный коллектив «Зореньки» и молодежь. Певицы исполня-

ют песню «Журавли», а ребята подготовили художественную композицию. Все это записали на видео, и материал отослали в Тверь на конкурс. Надеемся, что творчество «Зоренек» и подрастающего поколения придется по нраву высокому жюри, и оно оценит их по достоинству.

А. ТЕРЕНТЬЕВА.

УЖАС ВОЙНЫ ГЛАЗАМИ ДЕТЕЙ

Подведены итоги районного конкурса рисунков «Во имя жизни на земле», посвященного 70-летию освобождения Калинина от немецко-фашистских захватчиков. В нем приняли участие школьники всех общеобразовательных учреждений города, района и РЦДТ.

На суд жюри было представлено 66 работ, выполненных в различной художественной технике. Среди них отмечено 26 лучших рисунков.

А. СЕРЖАНТОВА.

В субботу, 26 ноября, в 10.05 на телеканале ГТРК «Тверь» смотрите программу «Позиция губернатора». В студии губернатор Тверской области Андрей Владимирович Шевелев обсудит с ведущим Александром Никитиным актуальные вопросы социальной защиты населения Тверской области.



ДО НИХ ОСТАЛОСЬ



27 ноября - День матери!

Дорогие наши матери!
Милые женщины!

Сердечно поздравляем вас с замечательным и добрым праздником - Днем матери!

Этот праздник важен для каждого из нас. Он призван поддержать традиции бережного отношения к женщине, закрепить семейные устои, особо отметить значение в нашей жизни главного человека - Матери. Вырастить достойного человека, дать ему путевку в жизнь - великий труд. Это на собственном опыте знают женщины, воспитывающие детей, терпеливо передающие им ценный жизненный опыт. Уважаемые женщины, матери, мы ценим вашу мудрость, терпение, трудолюбие и душевную теплоту. Крепкого вам здоровья и благополучия вашим семьям. Пусть каждого из нас оберегает любовь наших матерей. С праздником!

Б. Р. ЗАЙЦЕВ,
глава Кувшиновского района.
А. Ю. СТАРИКОВ,
председатель Собрания депутатов
Кувшиновского района.

Уважаемые работники клубных учреждений Кувшиновского района!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с вашим замечательным профессиональным праздником - Днем клубного работника Тверской области!

Вы по праву заслужили этот праздник, поскольку сами своей повседневной, неутомимой работой дарите землякам настоящие праздники. Благодарим вас за нелегкий творческий труд, ответственность и профессионализм, которые оказывают позитивное влияние на многие стороны общественной жизни в нашем муниципальном образовании. В день клубного работника Тверской области от всей души желаем вам доброго здоровья, творческого вдохновения, прочного мастерства, широкого кругозора, вечного поиска в своем деле, несущем людям радость. Счастья вам и вашим семьям!

Б. Р. ЗАЙЦЕВ,
глава Кувшиновского района.
А. Ю. СТАРИКОВ,
председатель Собрания депутатов
Кувшиновского района.

Следующий номер
газеты выйдет
1 декабря 2011 года.

ЕСТЬ МНЕНИЕ

САМИ СЕБЯ ГУБИМ

Не так давно мы отмечали День народного единства. За шесть лет новый праздник успел стать привычным, но, однако, и сегодня есть масса новых впечатлений, которыми я готов поделиться с читателями «Знамени».

Начну, наверное, с того, что сила русского духа в его единстве, в том, что наш народ всегда вместе и при ярких победах, и при горьких поражениях.

Постоянно, и сегодня тоже, какие-то внешние факторы пытаются разединить нас. В этой статье

я целенаправленно не хочу говорить о политике, отмечу лишь то, что заокеанские соседи с вождением ждут нашего разъединения. Достаточно вспомнить, что вскоре после окончания Второй мировой войны был разработан и официально опубликован план по разрушению Советского Союза, что потом и случилось.

Поэтому сейчас наша задача сохранить нацию. Как это сделать? Просто! Исключить алкоголь, табак и разрыв. Сегодня вынужден заметить, что алкоголь



все больше и больше влияет на жизнь рядового россиянина. Любят выпить не только по праздникам или в выходные, но и по будням. Молодежь, отказываясь от крепких спиртных напитков, наступает на не менее страшные «пивные грабли». Многие даже не знают об истинном вреде алкоголя, о тех необратимых последствиях, которые он вызывает при воздействии на организм человека. Тем самым, употребляя все больше и больше этанола, мы теряем физическую и умственную силу, одну из главных богатств нации.

Что касается табака, то ситуация, наверное, не многим отличается от вышеописанной. К сожалению, мы старательно губим себя сами и подчастую сильно удивляемся, когда нам это удается. И здесь, наверное, главная проблема даже не в количестве курильщиков, а в том, что именно они курят. Очень часто листья табака еще на фабрике «откладывают» для производства дорогих табачных изделий, а рядовые курильщики просто вдыхают выделяемый

неизвестно чем «туман смерти».

Ну и напоследок надо сказать про всеоглощающий разрыв. Конечно, говорить об этом не совсем удобно и этично, но уже сейчас невооруженным глазом видно, сколько «мерзостей» и откровенной порнографии нашли постоянную прописку на телевидении, не говоря уж об Интернете. Порой заходишь на абсолютно адекватный сайт, но, мягко говоря, видишь там совсем другое.

Как с этим бороться? Вопрос, я бы сказал, глобальный! Никто не сможет победить дурные наклонности, кроме самих людей. Давая им ежедневный бой, общую картину происходящего изменить можно. Сложно исправить то, что уже есть, но не допустить развитие заразы в дальнейшем населению вполне по силам. Россию сложно было победить военными действиями на протяжении многих лет, потому что мы вместе, мы одна великая страна. Но действительность такова, что таким способом уничтожать нас никто и не собирается. Оглянитесь вокруг: сколько всего, что так активно расписано выше. Это и есть

оружие против великого народа.

История показывает множество величайших побед на протяжении веков. Неужели так низко мы способны упасть в 3 тысячелетии? Увы, пока глотаем наркотики и сами способствуем своему поражению, дело идет к «закату».

Конечно, будущее необходимо строить вместе. В одиночку ничего не получится, недаром говорят, что один в поле не воин. Смешно представить, что один из тысячи курильщиков бросит, и от этого измениться жизнь.

А вот если бросит половина, то вторая половина поймет, что вместе мы можем все. Недостаток человека в том, что он является единственным существом, которое способно «пилить ветку, на которой сидит». Сегодня получается так, что на протяжении всей своей жизни мы отравляем свой организм, сокращая его потенциал до минимума. На вопрос: «Зачем?» частенько один и тот же ответ: «Чтобы весело было!»

Все правильно, после пары-тройки стаканов действительно веселее. Стоп! А веселее ли? Очертаный тотальный вопрос. Ответим на него следующим об-

разом: если человек не способен веселиться по трезвому, то кто он? Он – дитя той самой алкогольно-табачной войны, о которой сегодня идет речь. Трудно быть счастливым по трезвости, но надо!

Я сам далеко не оптимист по жизни, но уверяю вас, что, если вы идете на праздник, оставив багаж своих забот дома, тогда будет и весело, и легко. Здесь надо помнить, что кто хорошо работает, тот хорошо отдыхает.

Заканчивая этот послепраздничный разговор, поздорожим все вышесказанное. Для того, чтобы будущие поколения гордились той страной, в которой они рождены (как посчастливилось нам), мы уже сегодня должны понять, что трезвый образ жизни гораздо более предпочтителен, чем тот, который мы ведем сейчас. Стоит только попробовать изменить ситуацию. Тем более, что скоро Новый год, Рождество и длинные выходные. Даайте отметим эти праздники без спиртного, табака и прочей дряни. Уже утром многие заметят разницу. Жить по своей воле гораздо приятнее, чем так, как хотят те, кто не с нами.

П. ВЕСЕЛОВ.

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

НАКАЗАНИЯ ЗА ПРОДАЖУ АЛКОГОЛЯ ПОДРОСТКАМ

По данным прокурора района А. Тараненко, запрет на розничную продажу алкогольной продукции несовершеннолетним содержится в статье 16 ФЗ № 171-ФЗ от 22 ноября 1995 года «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции». Также в ней указано, что, если продавец сомневается: достиг ли покупатель совершеннолетия, то он вправе потребовать у него документ, удостоверяющий личность и подтверждающий его возраст.

В последнее время нашим государством предприняты определенные меры, чтобы данный запрет действовал не только на словах, но и на деле. Речь идет о Федеральном законе № 253 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части усиления мер по предотвращению продажи несовершеннолетним алкогольной продукции», вступившим в силу с 6 августа 2011 года.

Также законом в Уголовный кодекс и кодекс об административных правонарушениях РФ введена ответственность за розничную продажу подросткам алкоголя.

В соответствии со статьей 151-1 УК РФ уголовная ответственность за вышеуказанное деяние наступает, если оно совершено неоднократно, т.е. лицом, ранее привлекавшимся к административной ответственности за аналогичное деяние в течение 180 дней.

Административная ответственность наступает тогда, когда такое действие не содержит уголовно наказуемого деяния (ст. 14.16 Кодекса РФ об административных правонарушениях дополнена частью 2-1).

Дела о таких административных правонарушениях могут рассматриваться органами внутренних дел (полицией), органами, осуществляющими функции по контролю и надзору в сфере защиты прав потребителей и потребительского рынка, по госконтролю за производством и оборотом этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции.

Записала А. СЕРЖАНТОВА.

В ТВЕРИ ПРОЙДЕТ ФЕСТИВАЛЬ ДОБРОВОЛЬЦЕВ

1 декабря Центр развития молодежных волонтерских программ, а также Центр Тверского госуниверситета по подготовке волонтеров для XXII Олимпийских зимних игр в Сочи совместно с общественными организациями проводят фестиваль «Служить другим, чтобы найти себя!», посвященный 10-й годовщине Международного года добровольцев.

В программе фестиваля, который пройдет в главном корпусе ТвГУ, – круглый стол «Добровольческие усилия в современной России: инновационные «технологии добра» в стратегии развития гражданского общества», работа мастер-класса «Как стать волонтером на Олимпийских играх?», площадка Тверской ассоциации потанинских стипендиатов «Ярмарка добрых дел» и другие мероприятия.

ДЕТИ – ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ НА ДОРОГАХ

В октябре 2011 года среди детей 3-4 классов городских общеобразовательных учреждений был проведен конкурс рисунков на тему безопасности дорожного движения «Человек - автомобиль - дорога».

Конкурс проводился отделом ОГИБДД МВД России «Торжокский» совместно с отделом образования администрации Кувшиновского района с целью активизации работы по пропаганде Правил дорожного движения среди детей и родителей, подготовки материалов по профилактике безопасности дорожного движения и использование этих материалов в качестве наглядной агитации.

На рассмотрение жюри было представлено более 80 работ. Это пейзажные рисунки, связанные с дорожно-транспортной инфраструктурой, рисунки, показывающие культуру дорожного движения. Они позволили детям выразить личное отношение к современному транспортному миру. Членам комиссии было довольно сложно выбрать победителей, большинство рисунков отличались оригинальностью замысла, художественной выразительностью и творческой индивидуальностью. Представленные материалы оценивались в соответствии со следующими требованиями: соответствие тематике, оригинальность замысла и исполнения, аккуратность и грамотность оформления, создание позитивного образа сотрудников госавтоинспекции, эмоционально-психологический аспект содержания, позитивность изображения рисунка, привлекательность, оригинальность. Победителями конкурса рисунков «Человек-автомобиль-дорога» стали: первое место - Мария Баркова (МОУ КСОШ №1), Тимур Бикчурин (МОУ КСОШ №2); второе место - Виктория Курова (МОУ КСОШ №1), Алена Расковалова (МОУ КСОШ №2); третье место - Арина Рычкова (МОУ КСОШ №1), Анна Смирнова (МОУ КСОШ №2).

НАРОДНОЙ ДРУЖИНЕ - БЫТЬ!

В газете «Знамя» № 33 за 12 августа 2011 года в статье «Подведены итоги, окончено следствие» говорится о том, что народные дружины являются формой участия населения в осуществлении местного самоуправления и могутказать позитивное воздействие на состояние борьбы с преступностью на территории района.

В восемидесятые годы прошлого столетия народные дружины были организованы в Кувшинове на крупных предприятиях города и выходили на дежурство поочередно согласно графику, составленному в отделе внутренних дел.



Призерами стали: Софья Матвеева (МОУ КСОШ №1), Мария Датова (МОУ КСОШ №1), Светлана Иванова (МОУ КСОШ №1), Элеонора Рузьева (МОУ КСОШ №2).

Почетные призы получили Максим Комляшов, Анастасия Якубенок, Надежда Бабурина, Мария Филиппова (МОУ КСОШ №1).

Кроме индивидуальных призов были вручены сладкие призы для чаепития классам, принявшим активное участие в конкурсе рисунков.

Награды победителям и призерам вручал начальник ОГИБДД МВД России «Торжокский» А. В. Беляков.

Для детей участие в конкурсе «Человек-автомобиль - дорога» стало настоящим детским праздником благодаря ОАО «Каменская БКФ», выделившей средства на его проведение.

М. КОРОМЫСЛОВА.

вопроса считаю формирование отрядов на партийной основе.

Перед каждыми выбо-



рами в органы власти на население обрушивается мощный поток словесных обещаний лучшей жизни от многочисленных партий. Но после выборов большинство партий исчезает,

как дым, а оставшиеся, за редким исключением, проявляют очень маленькую активность. В настоящее время партиям предоставляется прекрасная возможность проявить себя с лучшей стороны, организовав отряд (или несколько) по охране общественного правопорядка. На дежурство желательно выходить с отличительным знаком дружинника и логотипом партии, чтобы населению легче было определять со стороны, чей отряд добросовестнее относится к возложенным обязанностям.

А выводы люди обязательно сделают на очередных выборах в органы власти и проголосуют безошибочно.

А. МИХАЙЛОВ.



Вячеслав Алексеевич, почему вы решили баллотироваться в депутаты Собрания депутатов Кувшиновского района?

- Мою кандидатуру выдвинула местная организация общественно-политической партии «Единая Россия». Состоялось заседание политсовета, на котором я дал свое согласие на участие в выборах по одномандатному Советскому округу. С 2004 года состоял в партии «Единая Россия» и все последние годы являлся последовательным приверженцем программы и всех основных направлений партии по развитию страны.

Что для вас означает быть депутатом Собрания депутатов Кувшиновского района?

- Это, в первую очередь, - огромная ответственность перед избирателями, которые окажут мне доверие на выборах, а также плодотворная работа в составе депутатов по решению проблем, связанных с развитием Кувшиновского района. Со многими из них я знаком, и опыт работы в системе образования Кувшиновского района, думается, поможет мне в этом.

Как вы намерены их решать в случае избрания вас депутатом?

- Законодательство Российской Федерации о местном самоуправлении не только предоставляет широкие возможности для развития каждого муниципального образования, но и предусматривает при этом необходимость активизации работы на местах людей, избранных народом, и, в первую очередь, депутатов. Многие проблемы района носят комплексный характер, и решать их можно только сообща: не только силами внутри района, но и привлекая возможности региона и федерации, принимая более активное участие в государственных программах по различным отраслям экономики района. Только всем вместе, сообща можно продвигаться вперед и делать так, чтобы жители района было более комфортно и уютно жить на кувшиновской земле. Если вспоминать историю, то можно привести примеры, когда на Руси многие жизненно-важные вопросы решались соборно. А когда в товарищах согласия нет, то и ждать позитива не приходит-ся.

Я прекрасно понимаю, что никакого волшебства в жизни не существует. Можно сколько угодно говорить хороших слов и призывов, но при этом ничего-

В. А. ЗАХАРЯН: «ДЕЛАМИ СЛАВЕН ТРУД»



го не делают. Чтобы в нашем городе, районе происходили позитивные изменения, нужно усердно для этого работать.

Отрадно, к примеру, что в городе отремонтировали дороги, и сейчас в школу можно будет ходить по асфальтированному тротуару. Вместе с тем понимаю, что даже это является нелегко, и за эти события - огромный труд людей. Ничего неается просто так и легко. Ко всему необходимо прикладывать большие усилия, а зачастую и подвигничество. Все время, не покладая рук, надо трудиться, только в этом залог поступательного развития вперед. Сегодня должно быть лучше, чем вчера, а завтра лучше, чем сегодня.

- Вячеслав Алексеевич, вы более двадцати лет работаете в системе образования Кувшиновского района, в том числе - руководителем. Поэтому хорошо знаете все сложности этой сферы.

- Многие проблемы в образовании нашего района, в общем-то, отражают тенденцию, характерную для других регионов. Это - недостаточное финансирование, большая очередь в дошкольные учреждения, «старение педагогических кадров» и ряд других. Система образования района сохранила многие замечательные традиции, которые складывались годами и которые необходимо сохранять и приумножать. А на решение проблем нужны не только и не сколько деньги, сколько заинтересованное желание всех участников образовательного процесса в получении качественного образования нашими детьми. Я всегда негативно относился к тому, что во вчерашнем в нашем городе можно встретить несовершеннолетних детей без сопровождения взрослых, и не только на улицах, но и в общественных местах. Во всем мире существует идеальная схема воспитания детей: школа, затем - занятия в кружках и секциях по интересам, игры с друзьями, далее - дом, общение с родителями. Чтобы наши дети не болтались без дела по улицам, над этим нам всем стоит поработить. Хотя замечу, что в городе кружки по интересам представлены достаточно широко. Необходимо на всех уровнях, и в первую очередь в образовательных учреждениях, заниматься нравственным и патриотическим воспитанием детей.

- Вячеслав Алексеевич, вы затронули тему патриотизма. Что вкладываете в это понятие?

- Патриотизм - понятие очень емкое, широкое и в то же время достаточно конкретное.

Но если сказать в двух словах - это любовь к своей малой и большой Родине. Разве может считать себя патриотом равнодушный, безответственный и озлобленный человек, от которого нет никакой пользы окружающим. В нашем районе очень много людей, которых с полным правом можно назвать патриотами, которые своим конкретным трудом и отношением к землякам заслужили их доверие. На таких людях очень многое держалось и держится, и они многое сделали для нашего района и уверен, что еще сделают. Вот некоторые из них: замечательный хирург Владимир Леонидович Линецкий, отличный тренер Сергей Александрович Мурзанов, великолепный педагог Иван Алексеевич Кирица. Патриотами следуют называть и тех, кто причастен к строительству церкви в нашем городе, а также всех, кто своими делами помогают городу и району меняться к лучшему.

- Вячеслав Алексеевич, в завершение беседы, что вы хотели сказать жителям округа, по которому баллотируетесь?

- Думаю, что за последние годы бурной политической жизни страны избиратели научились объективно оценивать кандидатов. У каждого свой выбор. Кто-то это делает из предпочтений принадлежности кандидатов к той или иной политической партии, у кого-то, возможно, другие критерии оценок. Я же в свою очередь могу со всей ответственностью сказать о том, что в случае избрания меня депутатом Собрания депутатов Кувшиновского района, буду делать все для того, чтобы обращения и наказы жителей округа находили свое решение в конкретных делах.

**Беседовала
Н. ПОЛИТОВА.**

(Материал кандидата в депутаты районного Собрания депутатов по Советскому избирательному округу №2 публикуется на бесплатной основе).

О. Коннов: «НЕ ВСЕ ПРОБЛЕМЫ НЕРЕШАЕМЫЕ»



Уважаемые избиратели!

Если спросить, что для меня значит Кувшиновский район, то ответ получится лаконичным: «Все!». Здесь я родился и вырос, здесь живут мои близкие и друзья, на конец, с этим городом мы с женой связываем свое будущее. Поэтому мне совсем не безразлично, что будет с нашим городом и районом через 10-20-30 лет. По-прежнему смертность в разы будет превышать рождаемость, по-прежнему молодежь в поисках лучшей доли будет уезжать в другие края?

Поскольку я лишь недавно перешагнул 30-летний рубеж, меня больше всего волнует проблема закрепления в городе и на селе молодежи.

Начну, пожалуй, с главной: работа. Все заметили такую тенденцию: самые талантливые, перспективные выпускники школ, получив аттестат о среднем образовании, поступив в вуз, окончив его, в основной своей массе предпочитают не возвращаться на свою малую Родину. И, представьте, я их не осуждаю, потому что в больших городах они быстрее находят применение своим талантам и способностям. Но, самое главное, получать там они будут намного выше, чем, если бы работали на аналогичной должности здесь. Можно еще смириться, когда к чему-то большему стремятся самые лучшие. Гораздо больше меня волнует то, что молодые люди, даже не имеющие никакого образования, стремятся уехать отсюда подальше. И кем они там работают? Отнюдь не генеральными директорами, топ-менеджерами и т.д. Теми же охранниками, на стройках, в промышленности и даже в сельском хозяйстве в Подмосковье. Мыкаются по съемным квартирам или, в лучшем случае, общежитиям, терпят унижение и в некотором роде дискриминацию (лимита понаехала), но не спешат возвращаться домой. Почему? Да потому что и заработанные там деньги позволяют жить на уровень выше, есть возможность полноценного досуга.

На этом хочу остановиться поподробнее. Не только хлебом и работой живет человек. Тем более в молодости всегда хочется и развлечься, и увидеть что-то новое. А какие условия у нас в городе для нормального досуга, как молодежь проводит свободное от работы время?

Те, у кого денег побольше, просятся в трех-четырех кафе (или как там еще называют), часть ездит с той же целью в соседние Торжок и Осташков. А уж тем, у кого их нет, остается «оттягиваться» пивом или другой гадостью на рынке или центральной площади. Конечно, у нас работают различные спортивные секции, кружки по интересам, проводится дискотека. Но все это для детей и подростков. А что делать тем, кому за 20 и больше? Именно им через 5-10 лет брат эстафету заботы о благополучии нашего района у тех, кто сейчас стоит у руля. И если не принимать мер сейчас, то трудно представить, что будет через каких-то 10-20 лет.

Здесь мы подошли к вопросу о преемственности поколений. Во все времена



на говорили, что молодежь пошла совсем другая, у нее нет твердых установок и четких нравственных ориентиров. Да, мы другие, но это не значит, что нам все безразлично, кроме материальных ценностей. Просто надо находить талантливую молодежь, работать с нею, привлекать к совместной деятельности, в том числе и по управлению районом, городом. Посмотрите, много ли у нас в районном Собрании депутатов людей моложе 35 лет? Да не одного. Поэтому я считаю, что для нормальной работы Собрания, не только в этом созыве, но и в последующих, в нем обязательно должны работать и молодые люди. Прежде всего для того, чтобы учиться у старших принимать ответственные решения взвешенно, после тщательного анализа, чтобы совместными усилиями возрождать наш район. Я уверен, многим моим ровесникам совсем небезразлична его судьба, будущее своих детей, спокойная старость родителей.

Понимая скромные возможности районного бюджета, огромную зависимость действий местной власти от решений вышестоящих органов, я не могу обещать своим избирателям беспроblemной и обеспеченной жизни. Но в случае своего избрания приложу все силы, чтобы проблем, решаемых на местном уровне, было как можно меньше.

С уважением, Олег КОННОВ.

(Материал кандидата в депутаты районного Собрания депутатов по Советскому избирательному округу №2 публикуется на бесплатной основе).

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

В ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ БУДЕТ РАЗВИВАТЬСЯ БИОЭНЕРГЕТИКА



Губернатор Тверской области Андрей Шевелев провел переговоры с представителями корпорации «Биоэнергия», на которых обсуждались перспективы развития в регионе биоэнергетической отрасли.

На территории Тверской области расположено более половины запасов торфа в Центральной России. Торф существенно меньше загрязняет атмосферу по сравнению с углем и мазутом.

– Отапливаться мазутом в XXI веке – это нонсенс, – оценил нынешнюю ситуацию Андрей Шевелев.

Поэтому Правительство Тверской области ведет целенаправленную работу по возрождению торфяной промышленности. На территории региона ведется производство торфяных

пеллет, ряд муниципальных котельных используют торф.

Корпорация «Биоэнергия» заинтересована в раз-

витии производства в Тверской области. Это создание биоэнергетического кластера полного цикла, включая добычу, перера-

ботку и эффективное использование топлива, произведенного на основе торфа.

По словам представите-

лей корпорации, в ходе реализации проекта, в течение двух лет в Тверской области будет создано 600 рабочих мест. Будут нужны квалифицированные кадры.

– В Тверском государственном техническом университете наработана богатая научная база в области торфодобычи и переработки, – заверил губернатор. – Тверскими учеными разработано несколько новых технологий с использованием торфяного сырья, которые находят применение не только в энергетике, но и в сельском хозяйстве, строительстве.

Развитие альтернативной биоэнергетики имеет для Тверской области и большое социальное значение. Это обеспечение муниципальных котельных местным, доступным топливом, создание новых производств и рабочих

мест, модернизация котельных, увеличение экспортной составляющей в региональной экономике за счет растущего спроса на биотопливо в странах Евросоюза.

– Для нас вопрос перехода на местные виды топлива чрезвычайно актуален, – отметил Андрей Шевелев, – но я хочу, чтобы бизнес, который приходит к нам работать, был зарегистрирован у нас, а не в Москве или Санкт-Петербурге. Чтобы здесь платил налоги, развивал инфраструктуру. В таком случае я всегда готов идти на встречу.

Реализация проектов корпорации «Биоэнергия» станет важным шагом по возрождению торфяной отрасли в Тверской области.

Департамент территориальной и информационной политики Тверской области.

27 НОЯБРЯ - ДЕНЬ МАТЕРИ

ВОССЛАВИМ ЖЕНЩИН, ЧЬЯ ЛЮБОВЬ НЕ ЗНАЕТ ПРЕДЕЛА

Приближается один из самых важных, самых особенных и самых добрых праздников для каждого из нас – День матери. Это торжество тех, кто дарит жизнь и любовь, кто ведет нас по пути бытия. Именно мамины молитвы хранят нас в беде, именно ее заботы и нежность дают нам сил. Чтобы нам стало теплее в минуты радости, чтобы ослабить боль горести, мы садимся рядом с мамой, обнимаем ее и говорим: «Я люблю тебя, родная!»



тались в университете, окончила факультет иностранных языков Тверского госуниверситета. Сейчас проходит стажировку в Калифорнии (США). Она – спокойный и целеустремленный человек, большая умница, увлекается рисованием. Звонит из Америки, говорит, что скучает, поэтому купила мольберт и рисует картины. Еще она оканчивает курсы массажа, считает, что в жизни все пригодится.

Настенька учится на 4 курсе географического факультета (ТГУ). У нее столько фантазии – настоящая творческая натура. Пишет стихи, ходит в литературный кружок. Ее произведения не раз печа-

тными танцами, на соревнованиях занимает призовые места. Любит футбол, волейбол, баскетбол.

Младшая, Василина, – восемилетняя девочка. Она всегда разная, неординарная личность и творческая натура, увлечена художеством. Рисует картины в очень необычном стиле и с глубоким философским смыслом.

Коля – будущий радиофизик, студент 4 курса физико-технического факультета. Сейчас получает параллельно и второе образование – менеджера (управление персоналом). Парень он деловой, всегда занят делом. Занимается спортом.

Володе – 18, он тоже поступил в университет на химика-технолога. «Похимичить» он и в школе любил, и дома (смеется). Научился ремонтировать компьютерную технику. Серьезно увлекается баль-

тым. Мы, конечно, помогаем им, как можем. Большую поддержку оказывают нам родственники и бабушка Александра Алексеевна. Мы едином кланом живем, а иначе никак. Муж Сергей постоянно на работе, занимается строительством. Замечу, что без него вырастить детей было бы невозможно. Он – кормилец и погонщик, он – авторитет для ребят, друг, защитник. Без отца многодетную семью не вытянуть. И дело не только в материальном обеспечении, но и в полноценном воспитании. В семье обязательно должны быть мама и папа.

Вы спросили о том, ка-

лане. Мы, конечно, помогаем им, как можем. Большую поддержку оказывают нам родственники и бабушка Александра Алексеевна. Мы едином кланом живем, а иначе никак. Муж Сергей постоянно на работе, занимается строительством. Замечу, что без него вырастить детей было бы невозможно. Он – кормилец и погонщик, он – авторитет для ребят, друг, защитник. Без отца многодетную семью не вытянуть. И дело не только в материальном обеспечении, но и в полноценном воспитании. В семье обязательно должны быть мама и папа.

Сложности, конечно, были, особенно трудно приходилось, когда они еще маленькие были. Спасибо за помощь мужу, родным и бабушке. От государства, властей мы помочь не ждали и не ждем.

откровенно: любовь и свободное развитие. Без любви деток вообще нельзя расти. Мы им ничего не запрещали кроме того, что опасно для жизни. Они рисовали в доме везде, где только могли, пробовали свои силы в разных видах творчества, спорта. Физическое развитие не должно отставать от умственного. Поэтому наши дети еще не ходили, а уже карабкались по «шведской лестнице». Вместе с ними мы катились на лыжах, санках, коньках, роликах. Все интересы детей старались удовлетворять и создавали условия для их воплощения в жизнь. Духовное развитие ставили выше материального. Лучше лишний раз, к примеру, юбочку красивую не купим, но спортивные принадлежности или развивающие игры обязательно приобретем. Музыкой тоже все ребята занимались. Они всегда находились в движении, были заняты делом. Вот и выросли такие деятельные. Сейчас некоторые из них еще ищут себя, свой путь в жизни, а другие – уже определились. Растили и воспитывали мы их в любви, доброте. Видите, у нас в доме собачки, кошки. Насти из Твери привезла заброшенного умирающего котенка, выхолили его, и вот какой красавец живет сейчас! Воспитывали мы дочерей и сыновей не наказанием, а поощрением. Постоянно хвалили их даже за мелочи, баловали. Самое страшное для них наказание было – это ограничение в общении с родителями. Любовь, ласка, свобода в творчестве, поддержка, умение чувствовать детские души и слышать их – главные составляющие нашего семейного воспитания. Между собой дети дружны, в обиде друг друга не дадут. Репетиторов мы не нанимали, чтобы заниматься по предметам, ребята сами друг другу помогали и помогают в учебе.

Сложности, конечно, были, особенно трудно приходилось, когда они еще маленькие были. Спасибо за помощь мужу, родным и бабушке. От государства, властей мы помочь не ждали и не ждем.

лах будут организованы классные часы. Завершающим этапом станут конкурс на лучший видеоролик и презентацию по названной теме и выступления агитбригад под девизом «Я выбираю здоровье». Участие в этом мероприятии примет молодежь города и района.

Также молодые активисты города и района готовят сейчас совместную с советом ветеранов акцию: снимают видеоролик, посвященный 70-летию освобождения Калинина от фашистских захватчиков.

Ребята делают уборку парка Победы и приводят в порядок обелиски. Впереди еще много новых и интересных идей, планов. Как только они претворятся в жизнь, мы обязательно расскажем газете, – отметила Алла Грабовская.

А. СЕРЖАНТОВА.

АКТУАЛЬНО

Осенние месяцы для юного поколения нашего района насыщены самыми разными яркими и полезными мероприятиями.

В конце октября Тверь собрала более 3 тысяч ребят со всех районов области. В рамках всероссийской антинаркотической акции в течение дня в детских учреждениях областной столицы выступали известные российские исполнители. Вечером на Театральной площади состоялся концерт под девизом «Пацаны, вам это не надо!». На нем именитые гости – известные спортсмены, артисты – говорили с молодежью об опасности наркомании.

Звезды российской эстрады исполняли любимые ребятами музыкальные хиты. Принимала участие

ЧЕМ ЖИВЕШЬ, МОЛОДЕЖЬ?!

в этом мероприятии и Кувшиновская делегация в сопровождении заместителя директора по ВР СОШ №1 Елены Волковой – студенты техникума и старшеклассники школ №1, №2, всего 22 человека. Ребята ездили на концерт с флагом Кувшиновского района.

Они были в восторге от происходящего на сцене действа: увидеть известнейших людей во главе с губернатором области и послушать их – когда еще такая возможность представится?! Но главное – подростки смогли убедиться в том, что здоровый образ жизни сегодня – это здорово, это даже модно. Наверняка каждый из юных присутствующих задумался о том, какой путь он для себя выбрал или выберет.

3 ноября учащиеся городских школ Максим Гончаров, Павел Григорьев и Ксения Антонова принимали участие в областном молодежном форуме. В ходе работы тематических секций они вместе с представителями молодежных общественных организаций, политических движений, студентов обсуждали вопросы патриотизма, истории и региональной идентичности, деятельности тверских СМИ (благосферы и нужна ли цензура в Интернете), безработицы и занятости среди молодежи, спорта и субкультур, сложившихся в молодежной среде. Также на форуме проходило формирование молодежного правительства Тверской области в рамках «Народного правительства области».

– В процессе семинара работало несколько секций по разным направлениям: проведение и со-

ставление сценариев различных праздников с ребятами, мероприятий патриотического характера. Я посетила секцию вокала и хореографии, где мы разучивали танцы для подростков. Было много специалистов по работе с молодежью. Мы познакомились с теорией и практикой организации воспитательных мероприятий с ребятами.

Даже уже обсудили планируемый сценарий новогоднего праздника для молодежи. Благодарим руководство района за оказанную помощь в организации поездок в область. Замечу, что у нас в районе сейчас начинается месяцник «Кувшиновцы за здоровый образ жизни». В его рамках пройдет много молодежных мероприятий. В шко-